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Επικαιρότητα [1]
Κίνημα εκπαιδευτικών [2]

Την άμεση κατάργηση της
τροπολογίας και του σχεδίου υπουργικής απόφασης για την πρόσληψη αναπληρωτών στην ειδική αγωγή και
μόνιμους μαζικούς διορισμούς ζήτησαν από την ηγεσία του υπουργείου Παιδείας εκπρόσωποι μόνιμων και
αναπληρωτών εκπαιδευτικών και φοιτητών κατά τη χτεσινή συνάντηση με τον Κ. Γαβρόγλου.

Οπως σημείωναν ωστόσο οι εκπαιδευτικοί μετά τη συνάντηση, όχι μόνο εισέπραξαν την άρνηση στο αίτημά
τους και την εμμονή του Υπουργείου στις πρόσφατες αποφάσεις που απαξιώνουν τα πτυχία και την
προϋπηρεσία, ανακατανέμουν τους πίνακες αναπληρωτών και οδηγούν σε νέες απολύσεις αναπληρωτών, 
αλλά και μία συνολικά απαξιωτική συμπεριφορά από πλευράς υπουργείου.

Μεταξύ άλλων καταγγέλλουν πως τέθηκε ανοιχτά ζήτημα αμφισβήτησης των πτυχίων (των ΠΤΕΑ Βόλου και
ΠΑΜΑΚ), των καθηγητών των τμημάτων (για τα βιογραφικά των οποίων μίλησε πολύ απαξιωτικά), των
προγραμμάτων σπουδών (για το οποία είπε ότι με βάση την έκθεση του ΑΔΙΠΔΕ του 2013 έχουν σοβαρό
πρόβλημα - και θα έχουμε πρόβλημα και από ΕΕ και γενικότερα είπε).

Τέλος είπε ότι θα ξεκινήσει "διάλογο" με τους προέδρους των Παιδαγωγικών Τμημάτων Γενικής και Ειδικής για
το ζήτημα της ΕΑΕ και έτσι ελπίζει, όπως είπε ο Υπ. Παιδείας, να "κανονικοποιήσει" τα της ΕΑ τώρα που, όπως
ισχυρίστηκε, και οι απόφοιτοί τους και οι μεταπτυχιακοί θα προσληφθούν όλοι τα αμέσως επόμενα χρόνια
(πράγμα που δεν είναι αλήθεια γιατί ήδη φέτος στη ΔΕ έμειναν άνεργοι εκπαιδευτικοί ΕΑ αφού μονιμοι
εκπαιδευτικοί Γενικής συμπλήρωναν ωράριο στην ΕΑ) γιατί αλλιώς είπε θα το βρείτε μπροστά σας!

Παράλληλα έκανε συστάσεις να μην μιλούν συνδικαλιστικά αλλά επιστημονικά! Από την πλευρά τους,
εκπαιδευτικοί δήλωναν πως δεν υπάρχει καμία επιστημονικότητα στο να βάζει το υπουργείο εκπαιδευτικούς
χωρίς προσόντα να καλύπτουν ανάγκες της ειδικής αγωγής, στο όνομα της διαχείρισης του προσωπικού που
έβγαλε πλεονάζον η πολιτική των περικοπών. Οτι και αυτή η κυβέρνηση συνεχίζει την πρακτική να
ανακατανέμει πίνακες και κριτήρια, μοιράζοντας φτώχεια και ελπίδα για ελαστική εργασία σε χιλιάδες
εκπαιδευτικούς αντί για μαζικούς μόνιμους διορισμούς που θα απαντούν στις μορφωτικές ανάγκες των
παιδιών.
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Επιπλέον, είπε ότι θα δει αν μπορεί να λύσει το ζήτημα του αποκλεισμού των απόφοιτων ΠΤ Ειδικής Αγωγής
από τη δυνατότητα υποβολής αίτησης για πρόσληψη ως αναπληρωτές την επόμενη χρονιά αφού οι αιτήσεις θα
γίνουν τον Απρίλη φέτος, ενώ σημείωσε το αίτημα των αναπήρων να προσλαμβάνονται στον τόπο τους αντί
ειδικής μοριοδότησης.

Φυσικά για την ανάγκη μόνιμων διορισμών επανέλαβε τις δεσμεύσεις της χώρας που είναι απαγορευτικές ενώ
φυσικά δεν απάντησε γιατί αυτός και οι προγενέστεροι Υπ Παιδείας του ΣΥΡΙΖΑ έταζαν 20000 διορισμούς.
Τελικά από τη συμπάθεια της Τετάρτης 5/4 περάσαμε στην απαξίωση και στην αυταρχική συμπεριφορά στη
σημερινή συνάντηση και ούτε λίγο ούτε πολύ είπε στην αντιπροσωπεία να τελειώνουν γιατί θέλει να δει και
τους επόμενους.

Μιλώντας στους εκπαιδευτικούς και φοιτητές που συγκεντρώθηκαν και χτες στο υπουργείο, η εκπρόσωπος
του ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών στο ΔΣ της ΔΟΕ ενημέρωσε για το περιεχόμενο της συνάντησης, τονίζοντας πως η
επίθεση το δικαίωμα στη δουλειά, δεν αντιμετωπίζεται ούτε από ένα κομμάτι των εκπαιδευτικών, ούτε μόνο
από τον κλάδο των εκπαιδευτικών αλλά απαιτεί συλλογική οργανωμένη απάντηση από όλους τους
εργαζόμενους που θα βάλουν στο στόχαστρο τους το σύνολο της αντιλαϊκής πολιτικής. 
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